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広報広聴協議会会議録（要旨）

１ あいさつ

会長

２ 議題

⑴ 広報部会報告について

（会長） 広報部会から現状と今後について報告願う。

（広報部会長）

・ ぎかいたいむ 11 月１日号に向けて 10 月６日に１回目の編集の部会、

10 月 11 日に２回目の編集の部会を開催し、10 月 18 日に正副部会長のチ

ェックをして 10 月下旬に配布される予定である。

＜広報研修会の結果をふまえ変更する点＞

・ 予算決算のページは事業の前に課の名前を記載していたがキャッチ

コピーのようなタイトルをつけてＱＡで決算の内容を載せる予定であ

る。

・ 決算の審査内容をＱＡとしていたが表紙の見開きに決算の主要事業を

写真付きで載せる予定である。

＜８月 24 日の部会の話し合い結果について＞

・ 議会だより特別委員会から移行に向けた申し送り事項について検討

した。

・ ページ数の削減について広報に合わせてスリム化してはどうか。

日 時 令和３年９月 30 日(木) 午後４時 58 分～午後５時 17 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 議場

出席会員

会 長 山田かずひこ

副会長 さとうゆみ 加藤和男

会 員 青山直道 石じまきよし 伊藤真規子

大島令子 岡崎つよし 川合保生

木村さゆり ささせ順子 田崎あきひさ

冨田えいじ なかじま和代 野村ひろし

山田けんたろう わたなべさつ子

職務のため

出席した者

の職氏名

議 長 伊藤祐司

事務局長 水野敬久 議事課長 福岡弘恵 議事係長 吉田菜穂子
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→賛成４人、反対２人、どちらともいえない１人

→部会としてはスリム化の方向にはなったが、全議員に関わることで

あるため広報広聴協議会で議論を続けてほしい。

・ ５月臨時号は必要か。

→８月１日号と合体してはどうか。正副議長のあいさつを市の広報に

掲載してもらってはどうかという意見が出た。

→引き続き広報広聴協議会で議論してほしい。

・ 一般質問の大きい見出しＱＡは 15 文字程度に収まる字数制限をする。

・ 市民にとって誰が答えたかは必要ない。答弁者役職名は必要か。

→必要なし４人、必要１人、どちらどもいえない２人

→部会としては答弁者の記載は無しの方向であるが、引き続き広報広聴

協議会で議論してほしい。

・ 一般質問の写真は必要か。

→必要なし２人、大半が写真は必要

→写真の大きさは現状のままとする。

・ 写真は改選時の写真を載せるべきである。

→できるだけ古い写真は使わず今期の選挙以降の写真とする。

・ 効果的に使うための複数の画像は認めるが写真の大きさは１枚のみの

場合と同じとする

・ 一般質問のページを減らし委員会活動のページを増やすべきではない

か。

→スリム化していくなら全体を減らしていく必要があるためどこをど

のように減らすかは引き続き広報広聴協議会で議論してほしい。

・ 議案審査の内容の原稿は正副委員長で原稿作成し、その他は正副委員

長以外の委員が原稿を作成してもよい。

・ ホームページで掲載するものと議会だよりで掲載するもののすみわけ

が必要である。

・ 一般質問は項目と質問の趣旨や思いを簡潔に載せて、他にもあればホ

ームページやＱＲコードから見てもらえばよいのではないか。

・ 掲載写真は著作権があるため注意が必要である。

（会長） 今後必要な協議事項について協議会で議論していく。

⑵ 広聴部会報告について

（会長） 広聴部会から現状と今後について報告願う。

（広聴部会長）

・ ８月 16 日に第３回目、９月 24 日に第４回目の部会を開催した。

・ アンケート内容について検討している。アンケートは令和４年１月末発

送予定 で、回答期間は２月１日から２月 28 日とする。
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・ アンケートの対象年代に 10 代を追加する。問いの性別はなし、市に住

んで何年かなどが前回のアンケートから追加になった。アンケートの詳

細内容はグループウェアに掲載するので確認してほしい。現在、会派か

ら意見をもらうことになっている。

・ 発送は 2,200 通とするため封筒詰め等の協力をお願いしたい。

（会長） アンケートの封筒詰め等は皆でお願いしたい。

３ その他

特になし

（会長） 以上で広報広聴協議会を終了する。


